
Ситуація на ринку праці та результати діяльності
служби зайнятості Івано-Франківської області
 (за даними Державної служби статистики України, Пенсійного фонду України та адміністративними даними державної служби зайнятості)
Чисельність зайнятого населення у віці 15-70 років за 9 місяців 2020 року, у порівнянні з січнем-вереснем 2019 року, зменшилася на 25,4 тис. осіб та становила 549,2 тис. осіб.
Рівень зайнятості населення знизився з 56,6% за 9 місяців 2019 року до 54,2% за 9 місяців 2020 року.
Чисельність безробітних в середньому за 9 місяців 2020 року, у порівнянні з січнем-вереснем 2019 року, збільшилася на 5,5 тис. осіб і становила 49,4 тис. осіб.
Рівень безробіття населення, визначений за методологією Міжнародної організації праці, за 9 місяців 2020 року становив 8,3% робочої сили (за 
9 місяців 2019 року – 7,1%).
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Протягом 2020 року роботодавцями було подано інформацію про заплановане масове вивільнення 14,5 тис. працівників. Із загальної кількості попереджених про масове вивільнення 36% становили працівники охорони здоров'я та надання соціальної допомоги, 34% – працівники державного управління й оборони, 10% – працівники освіти, 9% – працівники переробної промисловості.
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Кількість роботодавців, які співпрацювали з центрами зайнятості, зменшилася на 18,1% та становила 7,5 тисячі.
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Кількість вакансій у базі даних служби зайнятості зменшилася на 47,9% до 27,6 тис. одиниць. Зменшення кількості вакансій відбулося в усіх містах і районах області. 
Кількість осіб, працевлаштованих за сприяння служби зайнятості, становила 25,4 тисячі, зокрема 11,7 тис. зареєстрованих безробітних. З числа колишніх безробітних кожний п’ятий знайшов роботу в оптовій та роздрібній торгівлі, ремонті автотранспортних засобів і в переробній промисловості, 17% – в освіті, 8% – у сфері тимчасового розміщування й організації харчування, по 
7% – в сільському, лісовому та рибному господарствах і в охороні здоров’я. 

Кількість безробітних, працевлаштованих на нові робочі місця 
з компенсацією роботодавцю витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування становила 603 особи 
(107 осіб, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці та 496 осіб, які працевлаштовані суб’єктами малого підприємництва в пріоритетних видах економічної діяльності).

У 2020 році 36 безробітних отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю та започаткували власну справу. 

За сприяння служби зайнятості забезпечено тимчасову зайнятість 
4,9 тис. осіб з числа незайнятих громадян, зокрема, 237 осіб взяли участь у громадських роботах та 4,7 тис. осіб – в інших роботах тимчасового характеру. Найбільш поширені види громадських робіт: впорядкування придорожніх смуг, благоустрій та озеленення територій, інформування населення про субсидії та робота з документами, супровід осіб з інвалідністю по зору, супровід учнів та осіб з інвалідністю через пішохідні переходи.
З метою забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам роботодавців, впродовж 2020 року за сприяння служби зайнятості 5,6 тис. безробітних проходили професійне навчання, зокрема у центрах професійно-технічної освіти державної служби зайнятості навчалися 2,7 тис. осіб. Найбільш поширеними професіями, які здобули безробітні, є: молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими, оператор котельні, машиніст (кочегар) котельної, продавець продовольчих товарів, адміністратор, продавець непродовольчих товарів, покоївка, касир торговельного залу, манікюрник, перукар.
Кількість осіб, охоплених профорієнтаційними послугами, у 2020 році становила 58,2 тис. осіб, з них 35,8 тис. осіб, які мали статус безробітного. 
Ваучер на навчання та підвищення кваліфікації у 2020 році отримали 
15 осіб.
Кількість безробітних станом на 1 січня 2021 року, у порівнянні з відповідною датою 2020 року, збільшилася в 1,5 раза та становила 13,0 тисяч. Кількість отримувачів допомоги по безробіттю збільшилася в 1,6 раза та становила 11,9 тис. осіб.
Структура зареєстрованих безробітних станом на 1 січня 2021 року.

За статтю: у загальній кількості зареєстрованих безробітних чоловіки становили 4,7 тис. осіб (або 36%), жінки – 8,3 тис. осіб (або 64%). 

За віковими групами: 35% зареєстрованих безробітних були у віці до
35 років; 27% – у віці від 35 до 45 років; 38% – у віці понад 45 років.
За освітою: 55% зареєстрованих безробітних мали вищу освіту, 29% – професійно-технічну, 16% – загальну середню освіту.
Розподіл зареєстрованих безробітних
станом на 1 січня 2021 року
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За видами економічної діяльності: серед зареєстрованих безробітних 
24% раніше були зайняті у торгівлі та ремонті; по 15% – у переробній промисловості та у державному управлінні й обороні; 9% – в охороні здоров’я; 6% – у сільському, лісовому та рибному господарствах; 5% – у тимчасовому розміщуванні й організації харчування.
За професійними групами: серед зареєстрованих безробітних переважають працівники сфери торгівлі та послуг (21%), державні службовці, керівники, менеджери (16%), фахівці (14%), професіонали (12%). 
Кількість вакансій, заявлених роботодавцями до служби зайнятості області, станом на 1 січня 2021 року, у порівнянні з відповідною датою 2020 року, зменшилася на 51% та становила 588 одиниць.
Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 5,8 тис. грн. 
(на 1 січня  2020 року – 5,3 тис. грн.), у 74%  вакансій  розмір заробітної плати – вище мінімальної.

За видами економічної діяльності: більшість вакансій налічується на підприємствах оптової та роздрібної торгівлі (43%), переробної промисловості (13%), в тимчасовому розміщуванні й організації харчування (11%), в державному управлінні й обороні (5%).
За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на працівників сфери торгівлі та послуг (36%), на технічних службовців (14%), на державних службовців, керівників, менеджерів (12%) та на кваліфікованих робітників з інструментом (11%). 
Державна служба зайнятості впроваджує електронні сервіси з використанням інтернет-технологій щодо надання соціальних послуг громадянам та роботодавцям. Станом на 1 січня 2021 року створено 8,2 тис. електронних кабінетів роботодавців та 10,6 тис. електронних кабінетів шукачів роботи.
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